上海珠丰甜瓜专业合作社

上海名牌产品 **上海市著名商标** "珠丰"牌甜瓜 糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美,深受消费者青睐。

地址: 金山区朱泾镇朱平公路 4958 号 邮编: 201500 电话: 021-57308622 57317845 联系人: 陈先生

与近 10 个科研院所进行技术合作,取得 20 多项农业科技成果

枫泾建市级农科示范基地 10 多个

据金山区枫泾镇农业管理部门介绍,推行稻田共育模式,亩均收入可增加3倍左右,共育的稻米、虾、蟹、鱼更加安全优质。目前,该镇在上海海洋大学的指导帮助下,全镇已在中洪村等3个点进行稻虾、稻蟹共育面积近500亩,全年可达1000亩。

□记者 卢连明 通讯员 陆和弟

本报讯 近年来,金山区枫泾镇先后与上海农科院、上海交大农业与生物学院、上海海洋大学、山东果树研究所、上海蔬菜和林果研究所等近 10 个科研院所进行技术合作,建立农业科技示范基地 10 多个,先后已取得了 20 多项农业科技成果,不但提高了农业科技水平,还促进了农民增收。

果树成为果农摇钱树

5年前,即便全国闻名的黄桃之乡——浙江嘉善姚庄只是一河之隔,但枫泾还是很少有人种黄桃。然而,5年后的今天,枫泾全镇累计黄桃种植面积达4000亩,亩收入一般在7000元左右,比种植粮

食增收三倍左右。

位于万枫公路 3088 号的上海 根福果业种植合作社,种植景冠蜜 型 680 亩,有翠冠、清香、翠绿、圆黄、早生新水五大品种。2003 年 11 月建园以来,先后被评为上海市农业标准化示范基地和市优质蜜梨标准化生产基地,又是农科院果树研究所指导基地和科技试验、调研基地。该园以观光农业、生态园模式进行生产和布局,将农事活动、科技示范、休闲娱乐、环境保护等融为一体。

菖梧村承担科技部星火计划项目

2003 年 1 月,市科委三下乡活动来到菖梧村,并把该村作为科普示范基地,试种葡萄、水蜜桃、优质水稻共 85 亩,先后已申报国家科技部星火计划项目 3 家,市科委科技项目 5 项,区科委科技项目 6 项。葡萄种植基地于 2005 年列为

金山区农业标准化示范基地,"虹新"品牌 2006 年被国家商标局批准为注册商标。

位于中洪村、种植面积达 1411 亩的上海阿林果业专业合作社,与 多家高等院校、科研机构合作,采 用先进生产技术,提高农产品附加 值。2011 年通过了无公害农产品的申报 证,2012 年开始绿色农产品的申报 工作。目前,上海交大农业与生物 学院果树研究室在该村建立了示范 基地,农业部国家葡萄产业技术体 系综合站建立了示范点,开发选育 17 个早中晚优质葡萄品种。山东 果树研究所也在该村建立了示范基 地,主要进行甜樱桃南移的试验和 示范工作。

为了让市民吃到地产小龙虾

上海农好水产养殖专业合作社 与上海海洋大学合作, 在枫泾建立 了科研与试验基地,合作研发更适 合水产养殖的配方饲料 由枫泾镇 农技站水产专管员全面负责"利用 配合膨化饲料养殖大口黑鲈试验, 项目,上海农好水产合作社负责平 时饲养管理。该项目成功研发了替 代鲜活小杂鱼养殖大口黑鲈的专用 配合膨化饲料, 并取得中试成功。 用该饲料养殖,不仅省工、 而且其经济效益也明显优于常规鱼 养殖。上海开太鱼文化发展有限公 司与上海海洋大学合作, 在枫泾镇 建立了面积 1200 亩的种植基地, 现已有小龙虾养殖面积 215 亩, 其 中水稻、龙虾种养面积 120 亩、水 草、龙虾生态养殖面积65亩,已 初步建立了一整套小龙虾循环生态 养殖体系,开展小龙虾提纯复壮、蜕壳增重、搭配水草组合栽培、系 列饵料生物培育等方面研究和推 ,建立小龙虾循环生态养殖基 地,以确保上海小龙虾的安全生产 和扩大产业影响力。

方松街道社区生活服务中心试营业

针鼻儿大的事一揽子解决

□通讯员 **贾佳**

本报讯 生活中,居民难免为了一些小事犯难。近日,松江区方松街道社区生活服务中心试营业,修鞋、补衣、配钥匙,这些针鼻儿大的事,终于也有了一揽子解决的"专属之地"。

在中心大厅墙面的汇总表上,排列着家电维修、家政服务、洗衣裁补、日用品维修、心理咨询、日间托老、助残服务等14大类近百种生活服务项目,几乎囊括了市民所能想到的生活问题。为了定价合理,服务中心相关负责人还"打听"清楚每项业务的"市场行情",再按"8折"给予优惠。

被社区生活服务中心请进门的老师傅也有"来头"。负责家电维修的郭学治是居民中的"红人",他不但是维修高手,而且热心公益,在社区"便民服务日"常见到他忙碌的身影。与郭学治相同,其他许多老师傅也早就在社区中与居民混得"脸熟"了。"开业前,我们把全区有名的老手艺人摸了个遍,把口碑最好的请了回来。"相关负责人介绍,"修鞋匠"李平生头一回坐进了"柜台"。李平生说,过去,一把大阳伞、一台修鞋机、一条围裙、一个工具箱,就是他的全部家什了,风吹日晒等客来,是修鞋手艺人的工作境况。而今,"修鞋专柜"是按照李平生的操作需求定制的,坐在敞亮的大厅里,李平生说:"感觉还真不同。"

说起创办社区生活服务中心,这个呼声来自于社区居民,也源于街道举行的社区成员代表会议,每年,来自方松街道各基层单位、居民区的干部和居民代表,包括松江大学城7所高校的代



日前,2013年金山区机管局首届文化艺术节——中行杯"展会务风采 促服务质量"技能比赛在区会议中心举行。参赛的6支来自机关和企事业单位代表队的30多名选手,分别在会议铺台、茶歇台铺台和签字仪式服务等项目中展开技能比武,选手们展示出的大方仪容仪表和微笑敬语赢得了评委的好评。

表,大家围坐一堂,探讨一年中居民最关心的热点话题、民生问题。据了解,社区生活服务中心还将根据居民需求,发展起更多诸如旅游票务、

物业维修、家居装潢、甚至美容美发等业务,并 通过引入有资质的第三方机构,为居民提供服 &

友情提醒

谨防骗子以"外汇投资"为诱饵行骗

□卢连□

"我们上当了,我们被骗了, 我们都是受害者。"醒悟也好,同情 也罢,无论从经济上还是精神上, 给受害者造成的损失和伤害都是不 能完全弥补和挽回的,但也确实给 我们每一个人敲响了抵挡诱惑、防 范诈骗的警钟。

从2011年12月开始,金山区的多位居民与所谓的"英国哈斯根金融集团亚太地区分公司(后改名为飞尼斯国际集团)做外汇投资,少则十多万元,多则上百万元,但自从今年4月底到现在,他们发现与所

谓的开发启动中国市场的这些人全部联系不上了,与所谓公司市场的这一人的任何一个人的电话、手机都打不通,像是一下子从人间蒸发了。这时,他们才发现自己投资赚钱的美好梦想落空了,几十年辛辛苦苦积攒下来的钱,没想到要血本无归了,心头的悲痛怎么也无法抹去。

每个骗子和骗子公司都会有自己的一套骗术的。据金山区几位受害人介绍,骗子用的可能是冒名外汇公司,用的是不能与市场对接的外汇交易软件,为客户提供虚拟账

户,账户所提供的交易记录均为虚拟交易记录,并采用虚构事实和隐瞒真相的方法,使投资者信以为真,将资金交付给他们用以开所谓的"外汇账户"。投资人因经济损失惨重,为了讨还本金,与推荐人反目成仇,使推荐人也承受着巨大的精神压力。

对于每个受骗者来说,为了多赚钱过于轻信,使自己吃下了难咽的苦果。据江苏丹阳的一位老先生介绍,为他们推荐介绍"外汇投资"的大多是亲朋好友,这样比较容易

放松警惕。其次是诱惑,公司承诺每手交易只收取客户佣金10美元,客户可直接赚取交易点差,他们还组织投资人到台湾、香港、越南、韩国等地开会等。据受害人反映,在去年8月之前,提款还算正常,9月开始就陆续不给提钱了。今年春节后承诺4月30日正常运行,但现在连人都找不到了。

在上海金山和江苏无锡、丹阳 等部分受害者座谈会上,律师向他 们介绍了如何防骗、如何自我保护 和维权的知识。

短讯

本市检察机关部署 开展专项警示教育活动

日前,市检察院召开全市检察 机关廉政教育大会,部署开展全市 检察机关"以案为镜、正风肃纪" 专项警示教育活动,要求深刻汲取 上海法院几名法官违法违纪事件的 沉痛教训,坚持"四严"要求,认 真分析和查找检察队伍中存在的薄 弱环节,进一步加强廉政建设。

根据专项警示教育活动方案 全市各级检察机关将采取集中讲 课, 座谈讨论, 案例警示等形式, 教育和引导检察人员进一步熟悉掌 握党纪检纪规定。同时,全面分析 检察队伍现状, 认真查找在落实中 央八项规定、执行检察工作纪律、 规范社会交往行为等方面的突出问 题,提出有效管用的具体整改意见 和措施,并明确整改要求和工作责 任。此外, 市检察院还将制定下发 相关禁止性纪律规定,进一步规范 检察人员廉洁从检和社会交往行 为, 明确对违反党纪检纪行为的处 罚要求。 记者 王平

遗失声明

▲上海肛泰医院遗失医疗执业许可证副本一本,登记号: 69161421131010317A1002,声明 作废

▲上海乐朝贸易有限公司第一 分公司,遗失营业执照正、副本,证 照编号:25000003200711210052、企 业标识:25000003200711210016X、 注册号:3101225000583729,负责人: 张惠英,声明作废。

更正启事

因工作疏漏,2013 年 8 月 27 日本报 A5 版刊登的《厉兵 秣马练内功 以赛促学强技能》 一文中,"市总工会主席何惠 娟"有误,应为"市总工会副主 席何惠娟",特此更正,并向广 大读者致歉。

本报编辑部 2013年 8 月 29 日